
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 1 Gaya Baru V 

Kelas/Semester  : VI (Enam) A /II (Genap) 

Tema    : 7/ Kepemimpinan 

Sub Tema    : 1. Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran Ke  : 2 ( Dua) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Nama CGP   : Elis Yuniati 

Email   : elisyuniati312@gmail.com 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan berlatih bernyayi peserta didik mampu  menyayikan lagu “Ibu Kita Kartini “sesuai dengan 

interval nada dengan tepat. 

2. Dengan berdiskusi, peserta didik mampu menyebutkan isi teks pidato dan membuat konsep pidato 

dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Pendidik memulai kelas dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran peserta 

didik. 

b. Peserta didik dan pendidik berdoa bersama dipimpin oleh salah satu peserta didik. 

c. Pendidik memberikan kesempatan pada salah satu peserta didik untuk  bercerita berkait tentang 

Tokoh yang dikagumi  didepan kelas. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik dan pendidik bertanya jawab mengenai pahlawan dan tokoh pemimpin. 

b. Pendidik mengajak peserta didik menyanyikan lagu “ Ibu Kita Kartini”diiringi alat music.  

c. Pendidik menyajikan Teks Pidato dan menunjuk salah satu peserta didik  untuk membacakan 

teks pidato.   

d. Pendidik membagi kelompok setiap kelompok terdiri dari 4 – 5 peserta didik. 

e. Pendidik menjelaskan tugas dan membagi Lembar Kerja ( Pos it/kertas notes)  disetiap 

kelompok masing - masing . 

f. Peserta didik bersama kelompoknya berdiskusi: membaca, mengamati teks pidato dan 

mengerjkan tugas yang diberikan oleh pendidik.. 

g. Pendidik melakukan pengamatan untuk menilai sikap dan ketrampilan. 

h. Peserta didik dengan perwakilan kelompoknya mepresentasikan hasil pekerjaannya dan peserta 

didik lain menyimak serta tanya jawab. 

i. Hasil kerja kelompok masing-masing ditempelkan di white board. 

j. Pendidik memberikan apresiasi terhadap hasil pekerjaan peserta didik dan memberikan penilaian 

aspek sikap dan ketrampilan peserta didik. 

k. Pendidik memberi tugas individu untuk mengetahui kemajuan pengetahuan peserta didik. 

l. Pendidik melakukan pengamatan untuk menilai pengetahuan. 
 

3. Kegiatan Penutup 

a. Pendidik dan peserta didik menarik kesimpulan tentang apa yang dipelajari hari ini. 

b. Pendidik memberikan penguatan dan kesimpulan. 

c. Peserta didik dan Pendidik menyanyikan lagu daerah lampung “Cangget Agung”. 

d. Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu peserta didik. 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung. 

2. Pengetahuan : Tes Penugasan Individu 

3. Keterampilan : Unjuk kerja kemudian dinilai dengan instrumen rubrik penilaian. 

 

 

Gaya baru V,    03  Janiari 2022 

Mengetahui,  

Kepala SDN 1 Gaya Baru V 

 

 

 

SUYATNO,S.Pd.I 
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Guru Kelas VI A 

 

 

 

 

Elis Yuniati, S.Pd.SD 

NIP.198106062014102003 



        Lampran : 
 

 

1. Penilaian sikap 

 

No Nama Peserta Didik 
Aspek yang Dinilai 

Percaya Diri Kerjasama Disiplin 

1   ALVIAN SAHENDRA    

2   ANDIKA PRASETIYAN    

3 BRIAN AKBAR LORENTINO    

4   DEA AULIA RINDANI    

5 DEA RAHMA WATI    

6 DENI SAPUTRA    

7   DESKA LIVIANA    

8   DEWI AMBARWATI    

9   DEWI PERMATASARI    

10   DINDA NOVITASARI    

11 DIO FUDRIAWAN    

12   DONI HERMANSYAH    

13   FADILLAH APRIANTO    

14 GIO RIZKI SAPUTRA    

15 ISABELA    

16  LYRA OKVELINDA    

17  MUHAMAD RIFKI    

18 MUHAMAD RIZKYANTO    

19 NASYA FAUZIAH    

20 NAZWA ADELIA RAMADANI    

          Keterangan: 1: Kurang 2 : Cukup 3 : Baik 4 : baik sekali 
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2. Penilaian Ketrampilan 

No Nama Peserta Didik 
A B C Nilai 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 

1   ALVIAN SAHENDRA              

2   ANDIKA PRASETIYAN              

3 
BRIAN AKBAR 
LORENTINO 

             

4   DEA AULIA RINDANI              

5 DEA RAHMA WATI              

6 DENI SAPUTRA              

7   DESKA LIVIANA              

8   DEWI AMBARWATI              

9   DEWI PERMATASARI              

10   DINDA NOVITASARI              

11 DIO FUDRIAWAN              

12   DONI HERMANSYAH              

13   FADILLAH APRIANTO              

14 GIO RIZKI SAPUTRA              

15 ISABELA              

16  LYRA OKVELINDA              

17  MUHAMAD RIFKI              

18 MUHAMAD RIZKYANTO              

19 NASYA FAUZIAH              

20 
NAZWA ADELIA 
RAMADANI 
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Diskusi 

Saat berdiskusi, peserta didik  dinilai dengan rubrik. 

Kriteria Sangat Baik 

(4) 

Baik 

(3) 

Cukup 

(2) 

Perlu 

Pendampingan 

(1) 

Mendengarkan 

        (A) 

Selalu  

mendengarka

n teman yang  

sedang 

berbicara. 

 

Mendengarkan  

teman yang  

berbicara, 

namun  

sesekali masih  

perlu 

diingatkan. 

 

Masih perlu  

diingatkan 

untuk  

mendengarka

n teman yang 

sedang 

berbicara. 

Sering  

diingatkan untuk  

mendengarkan teman 

yang  

sedang berbicara,  

namun tidak  

mengindahkan. 

 

Komunikasi non 

verbal (kontak 
mata, bahasa 

tubuh, 

postur,ekspresi 

wajah, suara). 

         (B) 

Merespon 

dan  
menerapkan  

komunikasi 

non verbal 

dengan tepat. 

Merespon 

dengan  
tepat terhadap  

komunikasi  

non verbal 

yang  

ditunjukkan  

teman. 

 

Sering 

merespon  
kurang tepat  

terhadap  

komunikasi  

non verbal 

yang  

ditunjukkan  

teman. 

Membutuhkan 

bantuan dalam  
memahami  

bentuk  

komunikasi  

non verbal yang  

ditunjukkan  

teman. 

 

Partisipasi  

(menyampaikan 

ide,perasaan,  

pikiran) 

 

        ( C ) 

Isi 

pembicaraan 

menginspirasi  

teman. Selalu  

mendukung  

dan 

memimpin  

lainnya saat  

diskusi. 

Berbicara dan  

menerangkan  

secara rinci,  

merespon 

sesuai  

dengan topik. 

Berbicara dan  

menerangkan 

secara rinci,  

namun 

terkadang  

merespon 

kurang  

sesuai dengan  

topik. 

Jarang berbicara  

selama  

proses diksusi  

berlangsung. 

 

Catatan : Centang  (v) pada bagian yang memenuhi kriteria. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Penilaian Pengetahuan 

 

No Nama Peserta Didik 

Tema Judul Poin penting Isi 

Pidato 

Nilai 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 

1   ALVIAN SAHENDRA              

2   ANDIKA PRASETIYAN              

3 BRIAN AKBAR LORENTINO              

4   DEA AULIA RINDANI              

5 DEA RAHMA WATI              

6 DENI SAPUTRA              

7   DESKA LIVIANA              

8   DEWI AMBARWATI              

9   DEWI PERMATASARI              

10   DINDA NOVITASARI              

11 DIO FUDRIAWAN              

12   DONI HERMANSYAH              

13   FADILLAH APRIANTO              

14 GIO RIZKI SAPUTRA              

15 ISABELA              

16  LYRA OKVELINDA              

17  MUHAMAD RIFKI              

18 MUHAMAD RIZKYANTO              

19 NASYA FAUZIAH              

20 
NAZWA ADELIA 
RAMADANI 
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                        Rancangan Konsep Pidato dinilai dengan menggunakan rubrik. 

 

Kriteria 
Sangat Baik 

(4) 

Baik 

(3) 

Cukup 

(2) 

Kurang 

(1) 

Tema yang 

disampaikan 

Tema yang 

disampaikan 

menginspirasi 

pendengar. 

Tema yang 

disampaikan 

menarik namun 

tidak 

menginspirasi  

Tema  yang 

disampaikan 

tidak menarik. 

Tema  kurang 

jelas dan tidak 

dimengerti. 

  Judul 

  

Menggunakan kata 

baku,kalimatnya  

jelas dan menarik 

 Kalimatnya   

jelas,menarik 

namun tidak 

menggunakan 

kata baku 

Kalimatnya 

jelas namun 

tidak menarik 

Kalimatnya 

tidak jelas dan 

tidak menarik. 

 Poin-poin 

penting  Isi 

Pidato 

Sebagian besar isi 

pidato berisi 

ajakan atau 

bujukan sesuai 

tema. 

 

Sebagian kecil 

isi pidato berisi 

ajakan atau 

bujukan dan 

sesuai tema. 

Isi pidato 

berisi ajakan 

atau bujukan 

namun tidak 

sesuai tema. 

Isi pidato tidak 

memperlihatkan 

ajakan atau 

bujukan. 

 

Catatan: Centang () pada bagian yang  memenuhi kriteria 

 

   


